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На№ ВІД

Керівникам органів управління 
освітою, об'єднаних територіальних 
громад

Щодо залучення загальноосвітніх 
навчальних закладів області до участі 
у проекті „Енергоефективні школи: 
нова генерація”

Для ознайомлення та відповідного реагування надсилаємо доручення 
першого заступника голови облдержадміністрації В. Коваля від 07.11.2017 № 
7006/01/01-35 до листа Всеукраїнської благодійної організації Інститут 
місцевого розвитку від 27.11.2017 № 02/П-709 щодо залучення загальноосвітніх 
навчальних закладів області до участі у проекті „Енергоефективні школи: нова 
генерація”.

Просимо довести означену інформацію до відома керівників закладів 
загальної середньої освіти та педагогічних працівників.

Додатки: на 7 арк. у 1 прим.

Заступник начальника О. І. Сімушіна

Мазур 64 16 62
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В их. ЛЬ 02/П-709 Голові Черкаської обласної державної
від 27 ж овтня 2 0J 7 р. адміністрації

][. Т каченку  Ю .О.

Копія: Начальнику Управління освіти і науки
Черкаської обласної державної адмініс грації 
п. Д аііилевськом у В.В.

Щодо за.іучення зага.іьноосвітніх навчаяыпо: заісіадіе об:іасті 
до участі у  проекті «Енергоефективпі школи: нова генерація»

Ш ановний Ю рію О леювнчу!

Від імені Всеукраїнської благодійної організації «Інститут місцевого розвитку» (далі -  
ВБО IMP) дозвольте засвідчити Вам глибоку повагу І повідомите таке.

ВБО IMP протягом останніх 5 років упроваджує у загальноосвітніх навчальних закладах 
України проект «Енергоефективні школи: нова генерація» (далі -  Проект), який націлений на 
підвищення обізнаності школярів, їхніх батьків і вчителів, місцевих громад щодо ключових 
питань енерго ефективності і енергозбереження, формування ак'гивної громадської позиції і 
відчуті я особистої відповідальності за свій будинок, місто, країну.

Навчальний компонент Проеіо-у псредбачас опанування учнями 6-8 класів ЗНЗ курсу за 
вибором «Основи енергопостачання та спсргозбсрежсння» і учнями 9 - 11 класів 
факультативного курсу «Абетка з основ житлово-комунального управління». Обидва курси 
схвалені для використання у загальноосвітніх навчальних закладах Міністерством освіїи і 
науки України (листи №  2.1/12-Г-100 від 04.12.2015 p., №  2 .1/12-Г-268 від 02.06.2016 p.).

Досвід упровадження зазначених навчальних курсів у більш ніж 300 школах України 
свідчить про те, що за рахунок зміни поведінкових установок і впровадження маловитратних 
заходів організаційного характеру у ЗНЗ і оселях учнів досягається вимірюваний ефект -  
зменшення споживання енергоресурсів до 10% базового рівня споживання.

Приєднання місцевих ЗНЗ до Проекту «Енсргоефективні школи: нова генерація» 
відкриває перед окремими містами і областю загалом реальні можливості:

-  знизити споживання енергоресурсів у секторі громадських будівель: за час реалізації 
Проекту школи-учасииці зекономили близько 1 мли гри тільки на зменшспні споживання 
електроенергії;

-  поліпшити свій імідж як активних учасників загальнонаціонального руху до 
енсргоефективності й підвищити свою спроможність до залучення інвестицій в заходи з 
енергозбереження у комунальному сеісгорі;

-  сприяти просуванню освітньої реформи і реалізації підходів «Нової української школи»;

-  кількісно вимірювати й обґрунтовувати ефект від навчальних заходів Проекту, який може 
бути використано в рамках Угоди мерів для звітів за Планами дій зі сталого 
енергетичного розвитку міст і місцевих програм з епергосфектнвпості;

-  брати участь у публічних заходах та Інформаційних кампаніях Проекту.
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ВБО IMP інформує Вас, що наразі інноваційна о нл ай н-платформ а дистанцій ното 
кавчання energvschool.oro.ua відкривається для загального використання, і будь-яка школа 
України абсолютно безкоштовно і на самостійній основі отримує можливість впроваджувати 
навчальні курси «Основи енергопостачання та енергозбереження» для учнів 6-8 класів і «Абетка 
з основ житлово-комунального управління» для учнів 9-11 класів.

Для учнів шкіл, які приєднаються до Проекту за допомогою онлайн-платфор.ми 
дистанційного навчання у 2017-2018 н, p., передбачається проведення низки конкурсів і змагань, 
переможці яких отримають енергоефективні подарунки. ВБО IMP забезпечить технічну і 
консультативну підтримку всього процесу впровадження навчальних курсів.

Просимо Вас сприяти у залученні максимально можливої кількості загальноосвітніх 
навчальних закладів Черкаської області до проекту «Енергоефективні школи; нова генерація» 
вже у 2017-2018 н, p., а також призначити відповідальних осіб для подальшої співпраці і 
впровадження навчальних курсів серед зацікавлених шкіл області. Консультанти ВБО IMP 
готові провести презентацію Проекту та, за необхідності, методичний семінар для керівництва і 
педагогічного складу навчальних закладів.

Контактна особа від ВБО IMP -  Надія Сильченко, координатор впровадження освітніх 
програм, тел, 097 731 46 68, ел. адреса; sylchcnko@mdi.org.ua.

Додатки:
!. Стислий опис иаачсиьиих курсів «Основи еиергоіюстачаїїия та еііергозберсжі'ііии» для учиів 

6-S класів і «Абетка з основ житлово-комунального управ.ііння» для учиів 9-11 класів: історія успіху 
впровадження Проекту.

2. Опис процедури ресстрацн навчальиого заюиду в освітніх курсах проекту «Енергоефективні 
школи: нова генерація».

З повагою та щирими сподіваннями на плідну смівпра^ілр.

Виконавчий директор
ВБО «Інститут місцевого розвитку» /  Р. Ю. То рм о сов
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Додаток ]. Стислий опис навчальних курсів проекту «Енергоефективні школи; Нова 
іепераиія»
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ПРОЕКТ «ЕНЕРГОЕФ ЕКТИВНІ ШКОЛИ; НОВА ГЕНЕРАЦ ІЯ». ГЕНЕРУЄМ О ЛІДЕРІВ
ЕНЕРГОЕФ ЕКТИВНОСТІ ТА Ж И ТЛОВО-КОМ УН АЛЬН ОГО  УПРАВЛІННЯ

Енергоефективність -  спосіб життя більшості громадян заможних країн світу, де вже давно 
економно та раціонально використовують енергетичні ресурси. Сучасна Україна впевнено крокує 
до енерго незалежності, але досягти успіху можливо не лише через виважені політичні рішення, а й 
завдяки поведінковим змінам у населення країни, що потребує системної та адресної 
інформаційно-просвітницької роботи.

Навчати енергоощадності краще змалечку -  ламати вже сформовану звичку дуже складно. 
Тому у 2012 році з ’явився проект «Енергоефективні ніколи: нова генерація» (далі -  Проект), Його 
мста виховання свідомого та відповідального майбутнього споживача енергоресурсів. Учні, що 
беруть участь у Проекті, вчаться розуміти технічні та фінансові проблеми енерюносіачальних 
підприємств та підтримувати їх своїми діями: зберігати і раціонально використовувати 
енергетичні ресурси та своєчасно сплачувати за отримані послуги. Вони дотримуються 
енергетично та екологічно грамотної поведінки та стилю життя. Разом із дітьми через такі зміни 
[фоходязь і їхні батьки. У межах курсу учні планують та впроваджують інформаційні кампанії, 
спрямовані на підвищення обізнаності щодо енергозбереження та ощадливого ставлення до 
енергоресурсів серед учителів, батьків, мешканців мікрорайону. Над упровадженням Проекту 
працює Всеукраїнська благодійна організація «Інститут місцевого розвитку» {ВБО IMP).

На уроках курсу за вибором для 6-8 класів «Основи енергопостачатін іа  
енергозбереження» в межах Проекту розглядаються проблеми вичерпності енергетичіінх 
ресурсів, ощадного ставлення до них, виробництва енергії та її постачання до домівок учнів,
-  відтак поступово діти схиляються до думки про необхідність дій для їхнього розв’язання. Також 
школярі відвідують із екскурсією місцеві підприємства із генерації теплової та електричної 
енергії. На завершальному етапі вони, вже обізнані, самостійно проводять енергоаудит шкільних 
приміщень і розробляють проектні пропозиції для підвищення енергоефективностї свого 
навчального закладу.

За чотири роки Проект упроваджений у 295 школах. До ного активностей долучилися понад 
128 тис. осіб {як самі учасники, так члени їхніх сімей, друзі та сусіди, мешканці мікрорайону).

Для учнів 9-11 класів Проект запропонував пізнавально-мотиваційний факультативний 
курс «Абетка з основ житлово-комунального управління». Його вивчення сприяє формуванню 
в дітей (які перебувають па порозі дорослого життя) нових ментальних установок, активної 
ж т т є в о ї  позиції, лідерських якостей. Практичний компонент курсу побудований на діловій грі 
((Розумний будинок» -  конструкторі, що є зменшеною моделлю баїатоквартирпого будинку, де 
кожен учень має своє житло і виконує роль співвласника багатоквартирного будинку, хіоже 
стати учасником життєвих ситуацій у сфері Ж КГ в ігровій формі.

Згодом дисципліни отримали інноваційне втілення. Вперше в Україні для вивчення 
шкільних предметів застосована он-лайн форма на базі програми дистанцінното навчання.
Вона дозволила учням 79 зaгaJ^ьнoocвiтIiix шкіл України проходити одночасно два вищезгадані 
курси. Гра «Розумний будинок» також стала комп’ютерною. До спів[|)інамсування Проекту 
долучилися оріани місцевої влади, виробники енері осфективпих матеріалі в/обладиаиия, 
міжнародні фінансові та донорські організації.



ІНТЕРАКТИВНА БІЗНЕС-ГРА «РОЗУМНИЙ БУДИНОК»:

заробляння ігрових грошей та можливість розрахуватися ними за 

житлово-комунальні послуги;

реальні житлово-комунальні проблеми, що виникають у

співзласиикіе багатоквартирного будинку;

способи успішного розв'язання цих проблем;

обрання голови правління ОСББ;

виплата зарплатні членам правління ОСББ:

формування ремонтного фонду ОСББ:

обрання пріоритетності робіт/покупок у квартирі/будинку

(на що витрачати кошти, аби отримати економію та зменшити

оплату за комунальні послуги) та багато іншого.

РЕЗУЛЬТАТ:

У межах Проекту всі чотири роки проводився конкурс на зменшення споживання 
електричної енергії. Упродовж 4 хвиль проекту (за два конкурсних місяці) учасникам вдалося 
заощадити 478 тис. к В тто д  або більш е 1,07 мли гри. Родини, що брали участь у додатковому 
сімейному конкурсі на збереження енергоресурсів, інвестували в енергозбереження у своїх оселях 
понад 270 тис. ф н .  їхня річна економія в результаті впровадження енергосфективних заходів 
становила 132 тис. ф н  або 114,1 М В т то д  елекфичиої та теплової енергії.

12S шкіл після участі в Проекті реалізували енергоефективні заходи вартістю від Ютис. ф и  до 
180 тис. гри. Більшість -  за проектними пропозиціями, розробленими школярами. Діти не лише 
отримали корисні навички, а й допомогли своїм школам стати еііергоефектнвннми, теплими, 
затишними.

Проект «Енергоефективні школи: нова генерація» -  те, чого поф ебус нова українська 
школа. Ми безкоштовно пропонуємо:

інтерактивне навчання, що має практичну спрямованість;
інноваційну онлайн-платформу, яка не мас аналогів в Україні та дозволяє навчатися 
дистанційно;
великий перелік різноманітних відео та презентаційних навчальних матеріалів; 
можливість у режимі реального часу спостерігати за засвоєнням учнями тем; 
методики, що сприяють більш глибокому опануванню нових знань і роблять навчальний 
процес мотивованим та цікавим.

П’ята хвиля Проекту «Енсргосфеьггивні інколи: нова генерація» розпочинається у 
2017-2018II.р. Пропонуємо навчальним закладам населених пунктів Вашої області 
зареєструватися І взяти участь у Проекті, стати енергоефективццми та зробити свій внесок > 
снергоііезалежиість країни.



Додаток 2, Опис процедури реєстрації навчального закладу у освітніх курсах проекту 
«Енергоефективні школи: нова геїіерація»

Для ознайомлення з проектом «Енергоефективні школи: нова генерація» необхідно 
перейти за посиланням:

Ьіір://епегеу5сЬоо1.оге.иаУ

На цій веб-сторінці натиснути на банер з надписом «РЕЄСТРАЦІЯ»:

Для керівників або представників навчальних закладів 

----------------------

 А  У
;

Ресстрацт на онлайн курси 2017/2018 навчального року

; Енергоефективні школи Нова генерація

Після ЦЬОГО натиснути на кнопку «ПОДАТИ ЗАЯВКУ»:

Запрошуємо уск бажаючи тчаи(Ыйгш участь в

І А І Г І М Г " ^

Заповнити ПОЛЯ анкети і натиснути «ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ» 

Контактний телефон

І
І Е-тай
І

і Сайт навчального заиіаду (якщо с)

Зареєструватись



Після цього Ви отримаєте лист-повідомлення на вказаний Вами e-mail, в якому треба 
перейти за посиланням «Підтвердити адресу» ;
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умжзк> ЕКр<ГДХІ4ТС в

Д і ї  n m v q k д х а я і  е н м ії  и р е с к  і к р ^ л і п  та н а ступ вкм  н о із и а и ш и :

Ваш clenlbo

Ваш Дар&ть: ахрИиа

;гс т р а ія ; В а ш  а с х а у н і гм їн м с я  пр о й ти  и од ераш ю  у  а и їв іс т т іа го р а  с в т >  ‘  і і іь к и  а іс .п  м одера їл і йм  іи о л х л :  тдійсплти л \ іл  а (».'понсгнй саб^нет

Для ознайомлення з оглядовою версією к}фсів програми дистанційного навчання 
потрібно перейти за посиланням у листі:

б у п в  м «н »п < » П[МЧ рпСТрАчЄі «  rtpcwml Ен*рГС 
Л р о м о лм лм  рМСТрМ4І<0, ПрО*Г>40<7>пЯт* ГкнСТТ »ІКО^О □ «  ГЦК

п іьст уп м у  І»<форНАі4>«0-
Л п *  п ■>c' (xv Ĵ4i Tv н  ■ >м гк-н гш^і^рмм-

ПІаТЛаКрАИТИ аар
ГТ«сля п і,п т м і

ToK>3W, V С ги«-п з  огЛМ^Іивожї ісю  гчхотріами
-Us-IHJUH CiNioti4f«,»TtitM V'ttrpp aOo "Л'ії'.-' i-.̂   ̂ ^>'ии *
ynpKTt»T„i>«H '.
6  ОГЛпдимч<^ p«ni:»4P4 уч«чр вИ :
ЛРГИ»і: r jw rx j 
П арогрь: і  7 4 -а5 в  

О u rn p v »» p p ^  CWJ*»IH 
Л<кмм D vn toT B K tw p 
Г Т 9 р о  п к.'. J 7  7 4

(ХР>|і«»А№м^Т Нівшм г  В4АПОІНДкЧ» рр%Ди,»і:

у  разі, якщо Вами буде прийнято рішення про участь школи у навчанні за будь- 
яким із запропонованих курсів, необхідно зайти в особистий кабінет «Сайту реєстрації» 
заповнити поля логІну і паролю.

Енергоефективні школи



Обрати «Додати курс», нижче описів курсів натиснути кнопку «Подати заявку»;
Доступні курси

J typ c  « О с я м и  • н г р п і ї х з е г з ч а ї м і  п  • н і р г ц й » р № и і ін в ш и  у ч м я  ft-й « п а е іа .

< у р е  K O c M e H e H c p ro D o c m a H M fl т а  д л я  у ч н ів  6- а  і л з с і в  роз{Х)С;ч.ччі v i р « т /> іп ь т а іш » і

влромдііспм) трьох шипь Проеггу чЕн«ргоефмтйв»*іііііапн> в p ju iax  Іірофаии єоіііапьнсіі'о п^сітмтрства 
Фяергетичкм и м и и х  ДТ£к тя Проесту oSAiO • Реформа я к  його т^ппомоезпечения в уіїїа іні« 
Сі/іадасться з ш  т^м (з г  ур о » і що висвітгііжіть у простм іа  дату пий форм гита)«я ef^pforoc г дчзння ія  
^ргозбереяеппя Рохлімуто проопеии мробннцтвг фиерт« j  вилормс-аяняи мсогших неюдиоатоваини і 
адьгеркагивиц д*едеофиерпі та гі споживлянч в Уіо^іж та сеїтк 'іодйно загільиі адомосч <іро тепгое-, »а 
ewcrp*«n^ емеїУво темт«рат>'р>' та епестрику. сгосооипегіедлчі еиерпі чає типу >роив ірисаачою
Л н хп д лгч*«)  ТРЇК»Н*Ь1Ї Т а ф иаиґ М и  к Л р о вле я ПіДГ рис-мг ти f w p r  плгмг 1 ачдипп поя н 1ЛКИ х і ч идЛД*“  >*и 

ю ^ и а л ь и и ї гюсгтуг ІЗ яе тс ж  ви хГА Вн кй  ид иП ^ 'тн ьо го с ьи іо м а о ’ З від повілапіписігг'ггх:<иі>.лчя Чна-чку v tu r ,  

n p tC u re rtO  n p c f in e u t  з й я р е к р и и я  ГЯ рНЦІСИЯПМІїУО НМАСфжКТДИгГЯ l f -ГПОВҐіГ тд »№ ітр**чщ,;-. ►-и*‘рт и г і , і  .j* :

ҐХ 'ЛК*Н,Ї чргціів ■,чш ИЛНЧЛГЬҐЯ прлиаінгу й»№р;>і̂ :**чими ЛіДИГ рдоял и 1 .ЖЛГ.І Л т»|-,*.
Л[і60Сі)*чаі злілаии|ежп енегкгт^фРсТнАниел цкіпьннх прииіиіень

^  nevni saawvt

Після подання заявки з Вами зв'яжуться наші консультанти з питань підключення 
школи до обраного Вами курсу. У разі необхідносі і Вам нададуть інформаційну і а 
консультаційну допомогу у створенні зручного графіка навчання, пілотних класів, 
акаунтів вчителів і учнів, запуску навчального процесу.

Служба технічної підтримки; support@ enerevschool.orE .ua

Телефон технічної підтримки: +38 063 824 54 72

mailto:support@enerevschool.orE.ua

